



TERMO DE RETIFICAÇÃO DA ATA DO PREGÃO PRESENCIAL 009/2017 – SEMED

Considerando que aos treze dias do mês de junho do ano em curso realizou-se a sessão pública de abertura de envelopes e de rodada de lances do Pregão Presencial **009/2017** da Secretaria Municipal de Educação e Desporto - SEMED que tem como objeto a **AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO E EXPEDIENTE PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SEMED.**

Considerando que a sessão transcorreu dentro da normalidade e que os representantes das empresas licitantes não apresentaram a intenção de interpor recurso contra as decisões proferidas durante a sessão.

Considerando que todos os atos praticados estão eivados de legalidade porque em tudo foi obedecido o que preconiza a legislação pátria que versa sobre a matéria.

Utilizando as prerrogativas a mim concedidas pela Lei, **RETIFICO** o que fora lançado na Ata de forma equivocada no credenciamento, onde se lê “ as licitantes, DW AGUIAR, DOMINGOS SOUSA DE AGUIAR , PIAU FORMULÁRIOS LTDA- EPP” leia-se “ As licitantes, U F AGUIAR –ME, DOMINGOS SOUSA DE AGUIAR – ME,PIAU FORMULARIOS LTDA – EPP e E.S.OLIVEIRA COMERCIO...”, desembaraçando desta forma quaisquer equívocos.

Santarém, 13 de junho de 2017.

ROBERTO CÉSAR LAVOR DOS SANTOS
Pregoeiro Municipal